

各 位

会 社 名 三協·立山ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 要 明 英 雄 (コード番号 3432 東証·大証各第一部) 問合せ先 経 理 室 長 大 原 達 夫 T E L 0 7 6 6 - 2 0 - 2 1 2 2

子会社管理事業の承継について

平成19年3月13日開催の当社取締役会において、当社は、平成19年6月1日を期して、三協立山アルミ株式会社におけるタテヤマアドバンス株式会社の管理事業を会社分割により承継することを決定致しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1、会社分割の目的

当社グループにおける主要事業の1つである商業施設事業を行っているタテヤマアドバンス株式会社を当社の直接子会社とし、当社主体で経営管理を実施していくことにより、当社グループの経営資源の効率的な配分と事業構造の最適化を図るため、本会社分割を実施することといたしました。

2、会社分割の要旨

(1)分割の日程

平成19年3月12日 吸収分割契約書承認取締役会(三協立山アルミ株)

平成19年3月13日 吸収分割契約書承認取締役会(当社)

平成19年3月13日 吸収分割契約書調印

平成19年6月1日 分割の予定日(効力発生日)

本件会社分割については、分割会社である三協立山アルミ株式会社においては会社法第 784 条第 1 項の規定に基づく略式分割、また、承継会社である当社においては会社法第 796 条第 3 項の規定の基づく簡易分割の要件を満たすため、株主総会の承認は省略いたします。

(2)分割方式

当社を承継会社とし、当社完全子会社であります三協立山アルミ株式会社を分割会社とする吸収分割であります。

(3)株式の割当

三協立山アルミ株式会社は、当社の完全子会社であるため、株式の割当てはありません。

(4) 承継により増加する資本金

本件会社分割による承継会社の資本金の額に変更ありません。

(5)分割会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

(6)債務履行の見込み

承継会社である当社および分割会社である三協立山アルミ株式会社は、分割期日以降 に到来する債務の履行の確実性に問題がないものと判断しております。

3、分割当事会社の概要(平成18年11月30日現在)

(1)商号	三協立山アルミ株式会社	三協・立山ホールディングス株式会社		
	(分割会社)	(承継会社)		
(2)事業内容	・アルミニウム及びその他の金属の鋳造・	・アルミニウム製ビル用建材、住宅用建材		
	圧延・加工ならびにその販売	等の開発・製造・加工・販売を主として行		
	・住宅用・ビル用サッシ及びその他の建築	う子会社の経営管理等		
	材料の製造・販売			
(3)設立年月日	昭和35年6月20日	平成15年12月1日		
(4)本店所在地	富山県高岡市早川70番地	富山県高岡市早川70番地		
(5)代表者	代表取締役社長 川村人志	代表取締役社長 要明英雄		
(6)資本金	28,399 百万円	15,000 百万円		
(7)発行済株式総数	273,357,759 株	324,596,314 株		
(8)純資産	75,492 百万円	73,050 百万円		
(9)総資産	247,771 百万円	119,012 百万円		
(10)決算期	5月31日	5月31日		
(11)従業員数	3,424 名	196 名		
(12)主要な取引先	住友林業株式会社	三協立山アルミ株式会社		
	パナホーム株式会社	STプロダクツ株式会社		
(13)大株主および	三協・立山ホールディングス株式会社 100%	三協・立山ホールディングス株式会社 5.84%		
持株比率		住友化学株式会社 5.72%		
		三協・立山社員持株会 3.90%		
		日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口) 3.71%		
		日本トラスティー・サーピス信託銀行株式会社(信託口)		
		3.07%		
(14)主要取引銀行	株式会社北陸銀行	住友信託銀行株式会社		
	住友信託銀行株式会社	株式会社北陸銀行		

(15)当事会社の関係

資本関係	三協・立山ホールディングス(株)は三協立山アルミ(株)の発行済株式総数の100%を保
	有しております。
人的関係	三協・立山ホールディングス㈱の取締役5名が三協立山アルミ㈱の取締役を兼任して
	おります。
	三協・立山ホールディングス㈱の監査役1名が三協立山アルミ㈱の監査役を兼任して
	おります。
取引関係	当社は、三協立山アルミ株式会社から経営管理料等の収入があります。

(16)最近3決算期間の業績

単位:百万円

· · · · · ·						
	三協立山アルミ株式会社		三協・立山ホールディングス株式会社			
	(分割会社)			(承継会社)		
決算期	16年5月期	17年5月期	18年5月期	16年5月期	17年5月期	18年5月期
売上高	191,481	190,370	188,748	1,411	5,232	5,960
営業利益	10,240	5,949	1,595	225	2,779	3,524
経常利益	9,239	5,905	1,667	121	2,760	3,612
当期純利益	11,476	6,456	2,337	63	2,609	3,379
1株当たり当期純利益(円)	41.99	23.62	8.55	0.19	8.07	11.04
1株当たり年間配当金(円)	7.00	9.00	11.00	2.50	5.00	5.00
1株当たり純資産額(円)	238.43	251.63	247.36	234.79	230.11	235.99

(連結) 単位:百万円

· — · · · ·				
	三協・立山ホールディングス株式会社			
	(承継会社)			
決算期	16年5月期	17年5月期	18年5月期	
売上高	277,161	343,136	340,615	
営業利益	11,223	9,969	3,288	
経常利益	8,953	8,366	2,236	
当期純利益	9,399	6,660	1,509	
1株当たり当期純利益(円)	32.66	21.86	4.96	
1株当たり純資産額(円)	231.39	249.83	241.59	

三協アルミニウム工業株式会社は、平成18年6月1日に立山アルミニウム工業株式会社と合併し、三協立山アルミ株式会社に商号を変更いたしました。

また、三協立山アルミ株式会社の最近3決算期間の業績については三協アルミニウム工業株式会社の業績を表示しております。

4、承継する資産の概要

(1) 承継する事業の内容

三協立山アルミ株式会社が行っているタテヤマアドバンス株式会社の管理事業

(2)当社が承継する資産、負債の項目及び金額(平成 18年 11月 30日現在) 資産

> タテヤマアドバンス株式会社 株式 980,000株 (持株比率 100%) 帳簿価額 2,571百万円

負債

借入金 2,558百万円 繰延税金負債 13百万円

5、承継後の当社の状況

商号、事業内容、本店所在地、代表者、資本金、決算期については、本件会社分割に よる変更はありません。

6、業績に与える影響

本件会社分割が当期業績に与える影響はありません。

7、タテヤマアドバンス株式会社の概要(平成18年9月30日現在)

1 () 1 / () / () / () / () / ()	AHOMA (TM. TO TO 7) O O DALE)		
(1)商号	タテヤマアドバンス株式会社		
(2)事業内容	・アルミニウム、ステンレス・スチール、合成		
	樹脂製の店舗用陳列機器類の製造販売。		
	・屋内外広告看板の製造販売。		
(3)設立年月日	昭和27年5月29日		
(4)本社	東京都中央区日本橋浜町二丁目9番5号		
(5)代表者	代表取締役社長 網谷 英三		
(6)資本金	490 百万円		
(7)決算期	3月31日		
(8)従業員数	487 名		
(9)大株主および	三協立山アルミ株式会社 100%		
持株比率			
	1		

以上